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Flor de tour
Словакия,Чехия,Германия, Нидерланды,Бельгия,Люксембург
АВТОБУСНЫЙ ТУР 2012
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	День 1
	12:00 Ужгород.  Встреча группы паломников представителем компании Flor de Tour.

Выезд из Ужгорода.  Переcечение  границ.  
Переезд до ПАРДУБИЦЕ,Чехия, поселение в отеле. При наличии времени: обзорная экскурсия старинного города Пардубице.

Приехав в Пардубице, не забывайте, что город носит статус заповедника и культурно-исторического центра Чешской Республики – здесь на каждом шагу вам будут встречаться различные напоминания об эпохе прошлых лет. 

Несомненно, вы окажетесь в центре города, и сможете полюбоваться башней Зеленые Ворота - одним из известнейших памятников Пардубице. Вот с высоты башни на путешественников взирает страж города – рыцарь с копьем и алебардой, облаченный в бронзу. Поднявшись на башню, вы сможете полюбоваться прекрасными видами города, осмотреть окрестности и заметить вдалеке за городом гору, на которой возвышается красавец-замок, который некогда являлся императорской резиденцией Фердинанда Первого. 

Замок Пардубице небольшой, но с внушительным и эффектно отреставрированным фасадом. Компактность постройки сразу бросается в глаза. На стене, окружающей замок, висит плита с фамильным гербом рода Пернштейнов. Посетив замок, вы сможете прогуляться по прекрасному парку, где, лениво перешагивая, гуляют красавцы-павлины. 

Еще одна яркая достопримечательность Пардубице – Ярмарочная площадь. Украшенная отреставрированными домами в стиле ренессанс и ратушей, Ярмарочная площадь является настоящей жемчужиной города. 

Приехав в Пардубице, обязательно посетите Восточно-Чешский театр, гробницу Войтеха и небольшую, элегантную церковь Святого Бартоломеуса, украшенную мозаикой. 

Пардубице также славится ежегодными международными соревнованиями по конному спорту. Каждый год во второе воскресенье октября на знаменитом ипподроме Пардубице проводится главное спортивное мероприятие - традиционные международные скачки с препятствиями. В это время сюда съезжаются лучшие лошади и жокеи.       
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	День 2
	ПАРДУБИЦЕ. Завтрак, Выселение из отеля.  Переезд в Амстердам.
АМСТЕРДАМ Приезд в Амстердам – драгоценный камень в короне голландских королей!
Старые «изогнутые» здания, мощеные улицы, бесчисленные каналы, набережные, которые находятся на 3 метра ниже уровня океана, великолепные парки и плавающие цветочные рынки создают особую атмосферу. Площадь Дам и Королевский дворец, Райксмузеум и знаменитый Дом Рембрандта, еврейский квартал и алмазная фабрика, наследница ювелирных традиций - вся эта красота удвоена зеркалом воды, волшебным отражением которого можно любоваться бесконечно! Рекомендуем: прогулку по живописным каналам "Лабиринтами Амстела" (взрослые - 30€, дети до 12 лет - 18€). 

 Местные жители говорят: «Кто не видел провинции - тот не видел Голландии»! Приглашаем на экскурсию «По "глубинке" Голландии»! (взрослые - 38€, дети до 12 лет - 30€). Фольклорная деревня ветряных мельниц - Заансе Сханс и рыбацкая деревушка – Волендам - это две жемчужины Северной Голландии. Заансе Сханс перенесет нас в Голландию 17 века. Пять старинных мельниц украшают берег реки Заан, с помощью них местные жители, как и их предки много лет назад, распиливают доски, взбивают масло, производят знаменитую заанскую горчицу. Мельницы в Нидерландах - это жизнь! Также посмотрим, как в симпатичных зеленых деревенских домиках делается твердый голландский сыр. На фабрике национальной обуви мы увидим, как мастер искусно вырежет деревянные башмачки - кломпы, в которых голландцы ходят до сих пор. Огромная коллекция кломпов разных форм, размеров и раскраски - лучше сувенира не найти… Продолжит знакомство со средневековой Голландией небольшой рыбацкий поселок – Волендам - очаровательное сочетание истории и красоты местных пейзажей. Жители деревушки по сей день живут в деревянных домиках рыбаков и ходят в национальных костюмах. Здесь у нас будет возможность отведать свежайшую малосоленую селедку и вкуснейший копченый угорь, приготовленный по старинным-старинным рецептам! 

 Вечерняя экскурсия «Под светом красных фонарей…» (30Є - только для взрослых). Прогулка по красивейшей части старого города: бывшему порту. Мы пройдем по самому любопытному и спрятанному от глаз обычных туристов району Красных фонарей, узнаем о тайнах жизни его обитателей! А после экскурсии продолжим вечер в неординарном театре «Касса Росса» (вх. билеты от 36 Є)!!!
Ночлег на территории Нидерландов.
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	День 3
	АМСТЕРДАМ. Завтрак,выселение из отеля.

Переезд в Брюсель.Бельгия.
Приглашаем посетить парк цветочного великолепия – «Койкенхоф» (опл. дополнительно) - одно из красивейших мест на планете. Вряд ли можно на словах передать всю красоту, которая открывается здесь: уходящие вдаль аллеи старых раскидистых лип, ручьи и живописные пруды, по поверхности которых скользят лебеди, журчание фонтанов, непрерывное пение птиц и, конечно же, цветы. Они везде - на клумбах, в павильонах, оранжереях и даже на окружающих парк полях. И все-таки передать это великолепие словами нельзя, это нужно увидеть, ощутить, вдохнуть аромат пьянящих цветов и увезти с собой хотя бы маленькую частичку этой фантастической цветочной феерии! 
Переезд в город на семи холмах, построенный в форме сердца, столицу Королевства Бельгии - Брюссель.

 Экскурсия «История красоты - Брюссель», история, которая творилась веками. Симфония ликующего блеска царит в районе Европарламента, с его просторными парками и улицами, на площади у Королевского дворца, в городской Ратуше, а также на красивейшей площади Европы - Гранд Пляс. Днем площадь напоминает театр цветочного рынка, а вечером – пьесу красивой любви и восхищения! Мы познакомимся с историей прошлого и настоящего знаменитого Дворца Правосудия, который является самым грандиозным зданием в Европе, и национальной Базилики Святого Сердца, а главное, мы сможем почувствовать добродушный и веселый характер бельгийцев, ведь недаром одним из символов этого города является знаменитая бронзовая скульптура - фонтан "Манекен Пис "… 

 Рекомендуем экскурсию во фламандский город Гент. Экскурсия «Готическая сказка Бельгии» (взрослые - 38€, дети до 12 лет -30€). Гент поражает своим роскошным убранством: колокольня Баффруа высотой 90 метров, с колоколом “Клокке Роланд”, могучая Ратуша в стиле цветистой готики, королевский дворец Синт-Йорисхоф, знаменитый Собор Святого Бавона, где хранится загадочный Гентский алтарь - “Мистический Агнец”. Атмосфера древности и таинственности не покидает этот город, словно в ожидании чуда…
Возвращение в Брюссель. Ночлег на территории Бельгии.
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	День 4
	БРЮССЕЛЬ - ЛЮКСЕМБУРГ. Завтрак,выселение из отеля. Переезд в Люксембург.
Уникальный город-крепость приглашает на экскурсию «Маленькая сказка – Люксембург». Извилистые средневековые улочки приведут нас к скальной капелле Сен-Кирен, готическому собору Сен-Мишель, роскошной торговой улице Гранд Рю, герцогскому дворцу и кафедральному собору Нотр - Дам, в котором хранится икона Богоматери – покровительницы города. А со смотровой площадки на краю скалы, называемой «Балконом Европы», перед нами откроется захватывающий дух пейзаж: покрытые лесом Арденские горы и холмы, устремленные ввысь шпили соборов и церквей... Свободное время. 

 Рекомендуем экскурсию «Винной долиной Мозеля» (взрослые - 38€, дети до 12 лет - 30€), известную виноградными плантациями, Мозельской «винной» рекой, винодельческими городками и многочисленными винными погребками, в которых изготовляют отменное шипучее вино. Именно здесь перед нами радушно откроет свои двери древний винный погреб, приглашая отведать ценные сорта игристого мозельского вина! Также нас ждет путешествие «Следами древних римлян»: древнеримский город Ремих с живописными эспланадами.
Переезд в Трир,Германия.Ночлег.
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	День 5
	ТРИР - кладезь Римской истории.  Завтрак, выселение из отель.
В Трире можно увидеть намного больше интересного, чем дом основоположника научного коммунизма. Трир - один из самых древних германских городов. По одной из версий, Трир был основан троянцами еще за 13 веков до прихода римлян.

 В римскую эпоху Трир становится одной из резиденций правителей Римской империи и процветает. К 180 году н. э. относятся Порта Нигра(Черные ворота), служившие крепостными въездными воротами в город. До сих опр Порта Нигра впечатляют масштабами.

 К 4 веку относится императорский дворец Константина Великого, превращенный впоследствие в евангелическую церковь. При колоссальных размерах церковь весьма строга и, согласно евангелическим традициям, не имеет украшений. И это пуританство в декоре производит необычное впечатление. Начиная с 4 века Трир - город паломников. Мать императора Константина Елена привезла в Трир тунику Христа, одежду, в которой Спаситель направлялся на казнь. До сих пор туника хранится в Трирс-

 ком соборе, что делает Трир наряду с Вифлеемом, Иерусалимом, Турином святым для христиан городом. 

 Невдалеке от центра города - бело-розовый с золотыми завитушками дворец в стиле рококо. Особенно интересна история дворцового парка. Богатый горожанин Трира Франц Вайзебах умер в 1925 году и оставил целое состояние Триру. А в завещании написал, что деньги предназначены на строительство крематория. И приписка: если город 5 раз отклонит этот проект, то построить на эти деньги парк. К завещанию прилагался ящик вина. К 1937 году правительство Трира 5 раз отклонило проект строительства крематория, и появился красивый парк. А одну из бутылок вина замуровали под барельефом г-на Вайзебаха.

 Невдалеке от парка расположен княжеский замок 17 века. На фронтоне большими буквами выбито «Санкт-Петербург» и изображен св. Петр с ключами от рая.
Ночной переезд в Братислава.
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	День 6
	КОШИЦЕ.Словакия.

Кошице - одна из жемчужин Европы. Второй по величине город в Словакии – Кошице – город, который по праву называют настоящей жемчужиной Восточной Словакии! Уже в первые минуты пребывания здесь, в этом достаточно легко убедится! Место сказочной красоты со своеобразной архитектурой и потрясающей центральной пешеходной зоной. Отпечатки богатой истории города видны здесь практически на каждом шагу. За стенами "Старого города" можно лицезреть уникальные памятники истории - один из самых красивых готических храмов мира - собор Св. Элизабет с гробницей Ференца Ракоци, городской театр с волшебным «поющим фонтаном» перед входом, старинное здание Ратуши

Посещение зоопарка в ходит в цену тура!

Заселение в отель.Ночлег
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	День 7

	Завтрак.Выселение из отеля.
Перезд в Ужгород.Посадка на поезд.


	
	


	Стоимость тура 

при оплате заказа:
	Проезд ,автобусом европейского класса.

	
	До 45 человек (Взрослые):
360
	До 45 человек 
(Дети до 12 лет):
340

	Больше 6 недель
	
	


	В стоимость входит:

☺ встреча представителем фирмы на ж/д вокзале г. Ужгорода
☺ проезд автобусом еврокласса
☺ проживание в частных апартаментах 3*, завтрак, ☺ выдача бесплатных путеводителей по экскурсионным городам. 
☺ сопровождение руководителя группы
☺обзорные экскурсии согласно программы

	В стоимость не входит:

☺ входные билеты в музеи и другие историко-культурные памятники. 
☺ консульский сбор – 35€ (кроме категорий граждан освобожденных от оплаты – пенсионеры, дети до 18 лет… согласно договора об упрощение визового режима)
☺Доплата за одноместное размещение + 120 евро  

   /тур.
☺проезд в общественном транспорте
☺личные расходы (обеды, ужины, сувениры)


ВАЖНО

• Доплата за одноместное размещение + 120 евро /тур. 

 • Оплата тура производится в гривнах по фиксированному коммерческому курсу. При каждом заказе просьба курс уточнять!!! 

 • Туристы, путешествующие одни, могут быть размещены в трехместных номерах!!! 

 • Документы принимаются от 60 до 20 дней до выезда. 

• Во время тура ПАСПОРТА НАХОДЯТСЯ НА РУКАХ У РУКОВОДИТЕЛЯ ГРУППЫ!!! 

 (БЕЗ ЛИЧНОЙ ПОДПИСИ ТУРИСТА, В СПЕЦИАЛЬНОЙ АНКЕТЕ, КОТОРЫЙ ОЗНАКОМЛЕН И СОГЛАСЕН С ДАННЫМ ПУНКТОМ, ДОКУМЕНТЫ В РАБОТУ НЕ ПРИНИМАЮТСЯ). 

• Фирма оставляет за собой право изменять количество, порядок и время экскурсий или заменять их на равноценные. 

 • Просим обратить внимание: горячие напитки в автобусе готовиться не будут. Во время переездов каждые 3-3,5 часа мы будем делать остановки, где будет возможность приобрести горячие напитки в кафе, автогрилях и т.д. 

 • Турист несет финансовую ответственность за порчу имущества отеля и автобуса. 

 • Минимальное кол-во для выполнения факультативной программы 30 человек. 

 • Автобусное обслуживание в свободное время не предусмотрено.
КОМПАНИЯ ТУРОПЕРАТОР НЕ НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕНОСТИ ЗА РАБОТУ ТАМОЖЕННЫХ И ПОГРАНИЧНЫХ СЛУЖБ, А ТАКЖЕ ЗА ПРОБКИ И РЕМОНТЫ НА ДОРОГАХ И ПОГОДНЫЕ УСЛОВИЯ 

Общие правила бронирования групп: 

Руководитель группы – это уполномоченный представитель туроператора на маршруте, координирующий и обеспечивающий выполнение программы тура. 

Сопровождающий группы – представитель от компании - Заказчика, принявший на себя обязательства по сопровождению детской (студенческой) туристической группы. 

 Организация детской группы в туре налагает на Сопровождающего Группы ряд строгих обязательств по работе и контролю над детьми на протяжении тура. Все условия указаны в «Договоре на сопровождение детской туристической группы». Договор подписывается при оформлении тура в туристическом агентстве, которое выступает Заказчиком, в двух экземплярах. Один экземпляр подписанного договора передается в офис компании вместе с пакетом документов. Контроль за передачей данного договора ложится на Заказчика. 

Из одиночных групп 8+1, 9+1, 10+1 будет сформирована группа до заполнения всех мест в автобусе. 

 Группа 30+3 будет присоединена к другой группе до заполнения всех мест в автобусе. 

 Группа 40+4 путешествует отдельным автобусом. 

«Доп.Питание – Полупансион». Дополнительное питание в туре – обеды или ужины, отмеченные в программе *. Организовывается Руководителем группы. Меню: «Горячее блюдо + гарнир + напиток». 

 Возможность заказать «Доп.Питание – Полупансион» предоставляется при бронирование и оплате тура. Стоимость питания для группы указана в разделе «Стоимость не включает». 

Гарантийный Депозит является Обязательным при заказе данных программ. 

 При путешествии детских и студенческих групп бывают ситуации, когда происходит порча имущества отелей и автобусов. Согласно международной практике, отели и перевозчики требуют в таких случаях взымания гарантийного депозита со всех членов детской или студенческой группы. В начале тура Сопровождающий собирает гарантийный депозит в размере 15 евро с каждого туриста до 18 лет, включительно, из организованных групп. Сопровождающий отдает депозит Руководителю Группы, у когорого, депозит хранится до завершения тура и является финансовой гарантией на случай причинения ущерба отелю или транспортному средству. Если сумма ущерба будет превышать сумму собранного с организованной группы гарантийного депозита, компанией выставляется дополнительный счет Компании Турагенту – Заказчику. По окончании тура, если ущерб имуществу не был причинен, гарантийный депозит возвращается туристам. 
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